

**Отчет главы администрации Новокриушанского
сельского поселения о проделанной работе
за 2022 год.**

Добрый день, дорогие жители нашего села, уважаемые депутаты и гости!

Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом «Новокриушанского сельского поселения» мы подводим итоги работы за прошедший год.

Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2022 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Общая информация

В нашем селе 15 улиц и 2 переулка, на которых расположены 884 домовладения, из них жилых 799.

На 1 января 2022 года численность населения села составила 1771 человек (на 58 человек меньше показателей предыдущего года).

Из них:

913 - человек трудоспособного возраста,

691 - человек пенсионеры из них 597 человека по старости,

142- человек дети до 18 лет, в том числе школьники,

56 - ребенка дошкольного возраста.(посещают дет. сад 26 чел.)

Демографическая ситуация

За 2022 год родилось - 4 ребенка (4ребенка – 2021 г.)

ООО Русское поле -6258 га.

ООО Плодородие -384 га.

Романенко Н.Н. -56 га.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Главными задачами в работе Администрации поселения остается повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего села. Специалистами администрации поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения. За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 54 человека по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 11 письменных заявлений. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонт дорог, решением социальных вопросов. Все поступившие в администрацию поселения заявления были рассмотрены в установленные законом сроки, и отправлены ответы заявителю о результатах рассмотрения обращений.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 68 постановлений и 76 распоряжений по основной деятельности, Советом народных депутатов принято 33 Решения по ряду важных вопросов.

Жителям за отчетный выдано:

Справок и выписок – 264, характеристик – 10, проведено – 5 обследований жилья на пригодность (непригодность) для проживания с последующим составлением актов.

Было совершено 117 нотариальных действий (в основном это доверенности).

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация.

Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным на 1 января 2022 года по Новокриушанскому сельскому поселению на воинском учете состоит 339 человек, 57- человека – сержанты, 285 - солдаты. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете - 15 человек.

В связи с проведением СВО на Украине из села было мобилизовано 11 человек, по контракту принимают участие в СВО 1 человек, добровольцев 1.

К сожалению, мобилизованный Крикунов Иван Иванович погиб при исполнении своих воинских обязанностей. Предлагаю почтить память Крикунова Ивана и всех погибших солдат и офицеров при выполнении боевых задач в ходе СВО минутой молчания.

Бюджетная деятельность

Подводя итоги работы администрации Новокриушанского сельского поселения за 2022 год необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. Формирование бюджета

Иные межбюджетные трансферты	6608,7
8,0 т.р. бензин	
3883,9 дорожный фонд	
117,3 обслуживание мус. контейнеров	
211,9 на оплату уличного,	
135,0 на расчет вреда ГТС,	
1252,6 на сбалансированность бюджета	
1000000,00 на приобретение автомобиля	

Доля собственных доходов составляет 27,0 %, доля безвозмездных поступлений составляет 73%

Остаток денежных средств на начало 2023 года 317 600 ,00 руб.

Расходная часть нашего бюджета, составила 13 874,1 тысяч рублей

Общегосударственные вопросы - 3720,5 тыс. руб. учетом областных денег на автомобиль Лада гранта

Военно-учетный стол – 99,0 тыс. руб.

ГО ЧС (национальная безопасность) – 8,0 тыс. руб. (областные на бензин в пожароопасный период)

На содержание Добровольной пожарной команды израсходовано 810,4 тыс. руб., из них:

731,8 тыс. рублей субсидии ВДПО, 78,6 тыс. руб. оплата за отопление, воду

Муниципальные пенсии – 250,1 тыс. руб.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 3549,6 тыс. руб.

Из них на содержание **уличного освещения** израсходовано 600,5 тыс. руб. в том числе:

на зарплату электрика 115,0 тыс. руб.,

1. По ул. Набережная отсыпано 383 м. песко-щебеночной смесью на сумму 379,2 тыс. руб. из средств дорожного фонда, по ул. Лозовая отсыпано щебнем 110 м. на сумму 211,6 тыс. руб. В 2022 году планировали укладку асфальта по ул. Луговая но вынуждены были отложить эти работы из за запрета департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области в связи с тем что по улице Луговая не вышел гарантийный срок по уложенному щебню. Поэтому укладку асфальта перенесли на ул. Школьная где заасфальтировали 577 м. дороги. На выполнение этих работ было выделено областных денег 2686,4 тыс. руб.

В 2022 году была выполнена оценка технического состояния дорог на сумму 137,1 тыс. руб., приобретена песко-щебеночная смесь на сумму 257,3 тыс.руб., для отсыпки дорог в 2023 году. В 2022 году был произведен ямочный ремонт асфальтированных дорог на сумму 357,3 тыс. руб. из средств дорожного фонда. Очистка дорог зимой от снега а так же обкашивание обочин дорог летний период проводились ООО «Русское поле», КФХ Гармашов С.В., ООО АПК «Агрэко».

2. Администрацией в 2022 году приобретен трактор Беларусь 422.1 с коммунальным отвалом стоимостью 1968,0 тыс. руб., из них областная субсидия 1401,6 тыс. руб., 566,4 тыс. средства местного бюджета.

3 В нашем селе созданы и работают два ТОС, благодаря которым за шесть лет (с 2016 г. по 2022г.) нам удалось реализовать восемь социальных проектов.

В 2022 году мы подавали одну заявку от ТОС «Новая Криуша» на участие в программе ТОС на благоустройство детской площадки по ул. Луговая.

Заявка успешно прошла конкурсный отбор. Был получен грант в размере 236,0 тыс. руб. на установку детского игрового оборудования по улице Луговая. Софинансирование ООО АПК «Агрэко» составило 110, 0 тыс. руб.

Активное участие в реализации проекта принимали жители ул. Луговая, они сами подготовили площадку для установки оборудования, установили скамейки и осенью высадили деревья. Особенно хотелось бы отметить Глухова Вадима за активное участие в реализации проекта.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.

В связи с пандемией проведение субботников было ограничено. Но все же учащиеся и работники школы, лет сада, дома культуры, библиотеки

А также в 2022 году в школе установили новое видеонаблюдение.

Организация досуга

В течение года в селе работал Новокриушанский СДК. С января по апрель 2022 года мероприятия проводились посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Первым и масштабным мероприятием после отмены карантина стало празднование Дня Победы. В преддверии этого праздника артисты нашего ДК в составе районных агитбригад посетили практически все села нашего района с праздничными концертными программами. Жители нашего села не остались в стороне от традиционного «Бессмертного полка» и с портретами своих дедов и прадедов прошли по центральной улице села.

Также в мае возобновилось проведение культурно-массовых мероприятий по всей области. За период снятия ограничений артисты приняли участие во II районном фестивале советской песни, в праздновании Дня России в г. Воронеж, в фестивале «Лейся песня казачья», в фестивале «Арбузный рай», а также в международном фестивале народной культуры «Возьмемся за руки, друзья» и в многочисленных районных мероприятиях.

Руководитель кружка декоративно-прикладного творчества Илькова Г.Н. вместе с учениками приняла участие в VI районном фестивале детского фольклора и ремесел «Во лужочке», а также в выставке мастеров на фестивале «Арбузный рай».

В августе отпраздновали День Села. Нашему селу исполнилось 243 года. По традиции в этот день чествовали местных жителей: новорожденных, золотых юбиляров, а в номинации «Почетный житель» это звание было присвоено Нестругину Алексею Ивановичу и Шабалатову Виктору Ивановичу. Праздник получился насыщенным и ярким благодаря нашим артистам. Особым украшением праздника стало выступление приглашенного ансамбля «Вечерка» под руководством Антона Заволокина.

Помощь в проведении Дня села оказали ООО «Русское поле» и ИП КФХ Гармашов С.В.

В сентябре указом президента в Воронежской и других областях введен режим среднего уровня реагирования в связи с проведением специальной военной операции. Это отразилось и на работе домов культуры. Введен запрет на проведение массовых и развлекательных мероприятий.

После объявления частичной мобилизации 21 сентября в Новокриушанском ДК было организовано волонтерское движение «Добрые сердца», участниками которого стали учащиеся Новокриушанской СОШ и неравнодушные люди села. В Новокриушанском СДК на постоянной основе идет сбор гуманитарной помощи. Наши односельчане активно откликнулись на просьбы о помощи и регулярно оказывают продуктовую, вещевую, медикаментозную и финансовую помощь. Благодаря собранной финансовой помощи жителей села и спонсорской помощи ООО «Русское поле», КФХ «Гармашов», а так же предпринимателя Ю.В. Шевырева, были приобретены два тепловизора для наших мобилизованных односельчан. К Новому году нашим ребятам были собраны именные посылки в зону СВО.

Отчет Новокриушанской сельской библиотеки за 2022 год

Работа библиотеки в 2022 году была направлена на патриотическое воспитание чувства гордости за свою Родину, свой народ, уважения к его свершениям и достойным страницам прошлого. Всего по этой теме за год проведено 19 мероприятий.

Желаю всем ВАМ крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и простого человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!